
Όροι Συµµετοχής: «Δώσε Ενέργεια στην κίνησή σου» 

 

A. Αντικείµενο του Διαγωνισµού: 

Η ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία εταιρεία HOMECARE Ε.Ε., που εδρεύει στην 
Θεσσαλονίκη, στην οδό Μοναστηρίου 14 , όπως εκπροσωπείται νόµιµα (στο εξής 
«Διοργανώτρια»), επιθυµώντας να προβεί στην προβολή των υπηρεσιών της, 
διοργανώνει ηλεκτρονικά µέσω του διαδικτύου την προωθητική ενέργεια «Δώσε 
Ενέργεια στην κίνησή σου» (στο εξής η «Ενέργεια» ή/και «Διαγωνισµός») που θα 
αναρτηθεί στον επίσηµο ιστότοπο της Διοργανώτριας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.qualityenergy.gr (εφεξής «Ιστότοπο»), στο Facebook και συγκεκριµένα στη σελίδα 
της Διοργανώτριας στο Facebook µε τίτλο «qualityenergy.gr» (εφεξής «Facebook»), η 
οποία βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.facebook.com/qualityenergy.gr και 
σε άλλους πιθανούς διαδικτυακούς προορισµούς, όπου θα αναρτηθούν σχετικά 
διαφηµιστικά πλαίσια (banners). 

 

B. Δικαίωµα Συµµετοχής (εφεξής ο συµµετέχων θα αναφέρεται ως 
«Συµµετέχων» ή «Χρήστης»): 

1. Δικαίωµα συµµετοχής στο Διαγωνισµό έχουν όσοι είναι άνω των 18 ετών και διαµένουν 
στην Ελλάδα, ενώ αποκλείονται οι εργαζόµενοι της Διοργανώτριας, καθώς και οι 
συγγενείς τους α΄ και β΄ βαθµού, οι σύζυγοι τους, καθώς και τα άτοµα που στερούνται 
δικαιοπρακτικής ικανότητας. 

2. Οποιαδήποτε συµµετοχή των ανωτέρω αποκλειόµενων προσώπων στο Διαγωνισµό 
κατά παράβαση των παρόντων όρων θεωρείται αυτοδικαίως άκυρη.  

 

Γ. Διάρκεια του διαγωνισµού: 

1. Δηλώσεις συµµετοχής γίνονται δεκτές από την ηµεροµηνία έναρξης του Διαγωνισµού, 
ήτοι από την 26η Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 13:00 έως και την ηµεροµηνία λήξης 
αυτού την 15 Ιουνίου και ώρα 13:00 (τοπική ώρα Ελλάδος). Μετά τη λήξη του 
Διαγωνισµού ουδεµία συµµετοχή σε αυτόν γίνεται δεκτή, άλλως λογίζεται ως µη 
πραγµατοποιηθείσα.  

2. Μετά τη λήξη του Διαγωνισµού και συγκεκριµένα την 20η Ιουνίου 2021 και ώρα 
13:00 θα διεξαχθεί κλήρωση για την απονοµή των δώρων.  

3. Η Διοργανώτρια µπορεί κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια να αναβάλει ή να 
µεταθέσει την ώρα ή/και ηµέρα έναρξης και λήξης της διεξαγωγής του Διαγωνισµού 
ή/και της κλήρωσης.  

 

Δ. Τρόπος Συµµετοχής: 

1. Προκειµένου να λάβει κάποιος µέρος στο Διαγωνισµό, απαιτείται να ολοκληρώσει την 
ακόλουθη διαδικασία: 

α. Να εισέλθει στον Ιστότοπο της διοργανώτριας ή στο Facebook, µέσω του 
προσωπικού του λογαριασµού είτε µέσω λογαριασµού τρίτου προσώπου. 



 β. Να πατήσει την ένδειξη “Συµµετοχή” που θα βρίσκεται σε εµφανές σηµείο σε 
σχετικό post, το οποίο θα εµφανίζεται ως διαφήµιση στον Iστότοπο, Facebook ή 
άλλο social media & sites. 
γ. Να συµπληρώσει την σχετική φόρµα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τα 
προϊόντα ή/και τις υπηρεσίες της Διοργανώτριας και ειδικότερα να καταχωρήσει 
σε αυτήν τα παρακάτω προσωπικά του στοιχεία:  

i. Όνοµα και Επώνυµο σε περίπτωση φυσικού προσώπου ή Επωνυµία σε 
περίπτωση νοµικού προσώπου,  

ii. Αριθµό κινητού τηλεφώνου και  
iii. Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail) 

 δ. Να πατήσει την σχετική ένδειξη “ΥΠΟΒΟΛΗ” που θα βρίσκεται σε εµφανές 
σηµείο στην σχετική φόρµα εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Η ολοκλήρωση των αναφερόµενων ανωτέρω βηµάτων σηµατοδοτεί την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας συµµετοχής στο Διαγωνισµό, µε αποτέλεσµα να µην θεωρείται έγκυρη 
συµµετοχή, σε περίπτωση που ο ενδιαφερόµενος δεν έχει ολοκληρώσει όλα τα παραπάνω 
βήµατα. Επιπρόσθετα, η ολοκλήρωση όλων των προαναφερόµενων βηµάτων συνιστά 
ταυτόχρονα εκ µέρους του συµµετέχοντα δήλωση ανεπιφύλακτης αποδοχής των 
παρόντων Όρων. 

Κατόπιν της υποβολής της φόρµας εκδήλωσης ενδιαφέροντος, εξουσιοδοτηµένος 
υπάλληλος της Διοργανώτριας θα επικοινωνεί µε τον ενδιαφερόµενο προκειµένου να τον 
ενηµερώσει για τα προγράµµατα και τις προσφορές της Διοργανώτριας. 

Η Διοργανώτρια είναι η µόνη αρµόδια να επαληθεύσει την τήρηση της παραπάνω 
διαδικασίας από τους συµµετέχοντες και έχει το δικαίωµα να αποκλείσει οποιονδήποτε 
συµµετέχοντα δεν έχει τηρήσει τους όρους και τις προϋποθέσεις συµµετοχής στο 
Διαγωνισµό. 

 2. Η Διοργανώτρια έχει δικαίωµα κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια να µην 
αναρτήσει («upload») ή/και να αφαιρέσει εκ των υστέρων οποιαδήποτε συµµετοχή µε 
παράνοµο ή προσβλητικό µε οποιονδήποτε τρόπο περιεχόµενο.  

3. Κάθε Συµµετέχων µπορεί να συµµετάσχει µία φορά µε τα ίδια στοιχεία (email ή/και 
κινητό τηλέφωνο, όνοµα και επώνυµο) κατά τη διάρκεια του Διαγωνισµού. Περισσότερες 
συµµετοχές µε τα ίδια στοιχεία θα µετρήσουν σαν µία συµµετοχή στον Διαγωνισµό. 

4. Για τη συµµετοχή στο Διαγωνισµό δεν απαιτείται αγορά προϊόντος ή υπηρεσίας.  

 

Ε. Δώρα: 

1. Τα δώρα που κληρώνονται στο Διαγωνισµό (περαιτέρω τα «Δώρα») θα ορίζονται στο 
σχετικό post στο Facebook και στον Ιστότοπο. Ειδικότερα πρόκειται για τρεις (3) νικητές 
που θα κερδίσουν από ένα (1) ηλεκτρικό scooter  XIAOMI Mi Essential Black – ΜΑΥΡΟ. 

2. Τα δώρα είναι απολύτως προσωπικά, δεν µεταβιβάζονται, δεν εξαργυρώνονται και δεν 
ανταλλάσσονται µε χρήµατα ή άλλα δώρα. 



3. Δικαίωµα συµµετοχής στην κλήρωση για τα δώρα θα έχουν όλες οι έγκυρες 
συµµετοχές. Έγκυρη είναι η συµµετοχή που (α) πληροί τις προϋποθέσεις όλων των 
σταδίων του Διαγωνισµού, όπως αυτά περιγράφονται στους παρόντες όρους, (β) δεν 
αποτελεί, κατά την κρίση της Διοργανώτριας, προϊόν παράνοµης τεχνικής επιρροής από 
το συµµετέχοντα στα συστήµατα της Διοργανώτριας ή εν γένει απάτης ή αθέµιτης 
παρεµβολής του συµµετέχοντα ή τρίτου, (γ) έχει υποβληθεί και έχει καταχωρηθεί στα 
συστήµατα της Διοργανώτριας, από την ηµεροµηνία και ώρα έναρξης του Διαγωνισµού 
µέχρι την ηµεροµηνία και ώρα λήξης του Διαγωνισµού η σχετική φόρµα εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος Δγ (δ) το υλικό που υπέβαλε ο Συµµετέχων δεν προσβάλλει το νόµο, τα 
χρηστά ήθη ή δικαιώµατα τρίτων. Η Διοργανώτρια µπορεί κατά τη διακριτική της 
ευχέρεια να ακυρώσει και µετά την ηλεκτρονική κλήρωση συµµετοχή, σε περίπτωση που 
ο λόγος της ακυρότητας εντοπιστεί εκ των υστέρων. Τα Δώρα θα παραδοθούν στους 
τυχερούς νικητές την ηµέρα της κλήρωσης ή θα τους αποσταλούν µε έξοδα της 
Διοργανώτριας, εάν δεν παραβρίσκονται. 

 

ΣΤ. Ηλεκτρονική Κλήρωση - Τρόπος Ανάδειξης Νικητών του Διαγωνισµού: 

1. Κάθε συµµετοχή στο Διαγωνισµό καταχωρείται, αµέσως µε την υποβολή της σχετικής 
φόρµας εκδήλωσης ενδιαφέροντος Δγ, σε λίστα αποκτώντας αυτοδίκαια και άνευ ετέρου 
αύξοντα αριθµό, µε τον οποίο θα συµµετέχει στην κλήρωση.  

2. Από την κλήρωση θα αναδειχθούν τρεις (3) νικητές. Η κλήρωση θα γίνει ηλεκτρονικά 
στα γραφεία της Διοργανώτριας, µε χρήση ανεξάρτητης διαδικτυακής πλατφόρµας 
παραγωγής τυχαίων αριθµών και µε βάση τους αύξοντες αριθµούς συµµετοχής που θα 
οριστούν σε αντίστοιχη φόρµα της εφαρµογής. 

3. Τα ονόµατα των τριών (3) νικητών θα ανακοινωθούν στον επίσηµο Ιστότοπο της 
Διοργανώτριας www.qualityenergy.gr και στη σελίδα της Διοργανώτριας στο Facebook. 

4. Οι τρεις (3) νικητές θα ενηµερωθούν τηλεφωνικά ή/και στην διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου (email) που θα έχουν ορίσει στην αίτησή τους.  

5. Σε περίπτωση που κάποιος νικητής δεν απαντήσει στην άνω ενηµέρωσή του και δεν 
επικοινωνήσει µε τη Διοργανώτρια εντός δύο (2) ηµερολογιακών ηµερών από την 
ενηµέρωσή του αυτή, θα ορίζεται στη θέση του ως νικητής ο πρώτος επιλαχών, ο οποίος 
θα είναι ο αµέσως επόµενος των τριών πρώτων στη λίστα µε τους αύξοντες αριθµούς που 
κατά σειρά κληρώθηκαν και ούτω καθεξής σε περίπτωση που δεν εµφανιστούν πλέον του 
ενός νικητές. 

6. Σε περίπτωση που κάποιος εκ των νικητών δεν εµφανιστεί εγκαίρως κατά τα ανωτέρω 
αναφερόµενα ή δεν επιθυµεί να αποδεχθεί το Δώρο του, αυτός χάνει οριστικά το 
δικαίωµά του επί του Δώρου, το οποίο απονέµεται στον επόµενο Συµµετέχοντα κατά τη 
σειρά ανάδειξής του στο Διαγωνισµό, ως περιγράφεται ανωτέρω. 

 

Ζ. Εµπορικά Σήµατα - Πνευµατική Ιδιοκτησία: 

1. Οι Συµµετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωµα πάνω στα 
σήµατα, ονόµατα, ενδείξεις, εµβλήµατα και λοιπά διακριτικά της XIAOMI και της 
Διοργανώτριας. Απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση, δηµοσίευση, µετάδοση, 
µεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανοµή, παρουσίαση, σύνδεση, φόρτωση (download) ή µε 
άλλον τρόπο εκµετάλλευση, εν όλω ή εν µέρει, του περιεχοµένου του Διαγωνισµού, µε 



οποιονδήποτε τρόπο ή µέσο, για εµπορικούς ή άλλους σκοπούς, χωρίς την προηγούµενη 
έγγραφη άδεια της Διοργανώτριας. 

2. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια και η XIAOMI δεν φέρουν καµία ευθύνη για το 
περιεχόµενο των αναρτήσεων των Συµµετεχόντων στη Σελίδα της Διοργανώτριας στο 
Facebook, στους οποίους (Συµµετέχοντες) απαγορεύεται να αναρτούν ή να 
δηµοσιοποιούν, µε οποιονδήποτε τρόπο µέσω της Σελίδας της Διοργανώτριας στο 
Facebook, οποιοδήποτε έργο τρίτου ή έργο που παραβιάζει δικαιώµατα τρίτου. 

H. Τήρηση – επεξεργασία αρχείου µη ευαίσθητων προσωπικών δεδοµένων 

Η συµµετοχή κάθε φυσικού προσώπου στον Διαγωνισµό συνιστά και εκ µέρους του 
ανεπιφύλακτη συναίνεση στην από τη Διοργανώτρια χρήση και επεξεργασία µη 
ευαίσθητων δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα και αναγνώριση του δικαιώµατός της να 
εντάξει τα µη ευαίσθητα προσωπικά δεδοµένα τους σε Αρχείο Προσωπικών Δεδοµένων 
(«Αρχείο»), είτε η ίδια ως υπεύθυνος επεξεργασίας είτε µέσω οποιουδήποτε άλλου 
προσώπου διορίσει για τη διενέργεια της ως άνω επεξεργασίας κατ’ εντολή και για 
λογαριασµό της. Το ως άνω Αρχείο θα χρησιµοποιηθεί, είτε από τη Διοργανώτρια, είτε 
από τις συνεργαζόµενες εταιρείες που αυτή τυχόν θα διορίσει, αποκλειστικά και µόνο για 
τους σκοπούς του Διαγωνισµού, ήτοι για την επαλήθευση των στοιχείων των νικητών, την 
τυχόν αποστολή των Δώρων στους νικητές και άλλους συναφής σκοπούς, καθώς και, σε 
περίπτωση που οι Συµµετέχοντες συµφωνήσουν, για µελλοντική ενηµέρωση των 
Συµµετεχόντων σχετικά µε διαφηµιστικές – προωθητικές ενέργειες (‘marketing’) των 
προϊόντων και υπηρεσιών της Διοργανώτριας. Υπεύθυνος επεξεργασίας του Αρχείου 
είναι η Διοργανώτρια και στοιχεία επικοινωνίας µε αυτήν τα παραπάνω. Τα ανωτέρω 
δεδοµένα δεν θα κοινοποιηθούν σε άλλα, εκτός των ανωτέρω, νοµικά ή φυσικά πρόσωπα. 
Σε κάθε περίπτωση, τα προσωπικά στοιχεία των συµµετεχόντων θα τηρούνται σύµφωνα 
µε την ισχύουσα νοµοθεσία περί Προσωπικών Δεδοµένων και τον Κανονισµό ΕΕ 
2016/679. Σκοπός δηµιουργίας του Αρχείου είναι η ανάδειξη των νικητών του 
Διαγωνισµού και η προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών της Διοργανώτριας µέσω 
αποστολής διαφηµιστικών µηνυµάτων. Με τη συµµετοχή τους στον Διαγωνισµό οι 
Διαγωνιζόµενοι παρέχουν τη συγκατάθεσή τους, εφόσον συναινέσουν, για τη λήψη 
ενηµέρωσης για νέες προωθητικές ενέργειες µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου από τη 
Διοργανώτρια στα προσωπικά στοιχεία που έχουν υποβάλει κατά τη συµµετοχή τους 
στον Διαγωνισµό. Οι Συµµετέχοντες διατηρούν το δικαίωµα πρόσβασης στο Αρχείο και 
αντίρρησης, καθώς και να ζητήσουν οποτεδήποτε και χωρίς επιβάρυνση την 
επιβεβαίωση, τροποποίηση ή διαγραφή των στοιχείων τους, ή µέρους αυτών  που 
τηρούνται στο ανωτέρω Αρχείο, επικοινωνώντας ως άνω µε τη Διοργανώτρια στο 
τηλέφωνο +302313084888 και µέσω ηλεκτρονικού µηνύµατος στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου info@qualityenergy.gr. Η συµµετοχή στον Διαγωνισµό 
αποτελεί σαφή και εκ µέρους του Διαγωνιζόµενου δήλωση για τις ανάγκες διεξαγωγής 
του Διαγωνισµού, καθώς και για σκοπούς ενηµέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά µε 
τον Διαγωνισµό. Η Διοργανώτρια δηλώνει ότι έχει πλήρως συµµορφωθεί µε τις διατάξεις 
του Κανονισµού ΕΕ 2016/679, όπως ρητά δηλώνεται στη δήλωση απορρήτου, της οποίας 
µπορείτε να λάβετε γνώση στο https://qualityenergy.gr/politiki_aporritou/. Για 
οποιοδήποτε θέµα επεξεργασίας των προσωπικών τους δεδοµένων που οι συµµετέχοντες 
θεωρούν ότι δεν είναι νόµιµη µπορούν να απευθύνονται στην Αρχή Προστασίας 
Προσωπικών Δεδοµένων. 

 

Θ. Λοιποί Όροι: 



1. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωµα να τροποποιεί, ανακαλεί, παρατείνει ή µειώνει 
τη διάρκεια της παρούσας ενέργειας, χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση, κατά την κρίση της, 
καθώς και να µεταβάλει τους όρους και τις ηµεροµηνίες συµµετοχής και κλήρωσης ή/και 
να µαταιώνει τον Διαγωνισµό. Σε περίπτωση ανάκλησης, µαταίωσης, διακοπής, 
παράτασης, χρονικής µετάθεσης κλπ. του Διαγωνισµού, η Διοργανώτρια δεν φέρει καµία 
ευθύνη ή υποχρέωση έναντι των Συµµετεχόντων, από οποιαδήποτε αιτία και αν 
προέρχεται αυτή, ούτε και θεµελιώνεται οποιαδήποτε αξίωση εκ µέρους των 
Συµµετεχόντων έναντι της Διοργανώτριας ή για οποιαδήποτε άλλου είδους απαίτησή 
τους από την αιτία αυτή. 

2. Η Διοργανώτρια µπορεί κατά τη διακριτική της ευχέρεια να ακυρώνει συµµετοχές, 
µεταξύ άλλων σε περίπτωση που οι αναρτήσεις/σχόλιά των Συµµετεχόντων στη Σελίδα 
της Διοργανώτριας στο Facebook προσβάλλουν δικαιώµατα της Διοργανώτριας, της 
XIAOMI ή και τρίτων ή παραβιάζουν το νόµο. Στην περίπτωση αυτή, διαγράφεται 
απευθείας το εν λόγω σχόλιο από το χρονολόγιο της Διοργανώτριας , κατόπιν σχετικής 
ενηµέρωσης του Χρήστη. 

3. Η συµµετοχή στην παρούσα Ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφεροµένων 
στο διαδίκτυο µε δικά τους τεχνικά µέσα. Η Διοργανώτρια δεν αναλαµβάνει καµία 
υποχρέωση αναφορικά µε την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους 
διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόµενο. Η πρόσβαση στην 
Σελίδα της Διοργανώτριας στο Facebook επιτρέπεται µόνο υπό τους όρους λειτουργίας 
του οικείου διακοµιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και 
προδιαγραφές του Διαγωνισµού. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για 
οποιαδήποτε επιβάρυνση των Συµµετεχόντων-Χρηστών εκ των άνω αιτιών.  

4. Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε βλάβη προκύψει στον επίσηµο 
Iστότοπο της Διοργανώτριας, στη Σελίδα της Διοργανώτριας στο Facebook ή σε άλλους 
πιθανούς διαδικτυακούς προορισµούς, όπου θα αναρτηθούν σχετικά διαφηµιστικά 
πλαίσια (banners), η οποία ενδεχοµένως θα έχει ως αποτέλεσµα την προσωρινή ή µόνιµη 
διακοπή του Διαγωνισµού ή την αδυναµία συµµετοχής σε αυτόν. 

5. Οι Συµµετέχοντες στην προωθητική ενέργεια παρέχουν τη συγκατάθεση τους και 
εξουσιοδότηση στη Διοργανώτρια για την προβολή του διαγωνισµού ή/και των 
αποτελεσµάτων του µέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης, καθώς και µέσω του έντυπου και 
ηλεκτρονικού τύπου ή και του Internet. Έτσι, στο πλαίσιο της προβολής και προώθησης 
των προϊόντων και υπηρεσιών της Διοργανώτριας, µπορεί να χρησιµοποιηθεί και να 
δηµοσιευθεί για διαφηµιστικούς σκοπούς το ονοµατεπώνυµο των νικητών, φωτογραφίες, 
φιλµ και βίντεο, καθώς και τα σχόλια που έχουν καταχωρήσει οι Συµµετέχοντες, και 
ενδεχοµένως να χρησιµοποιηθεί οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό µε την 
παρούσα προωθητική ενέργεια για διαφηµιστικούς σκοπούς, η δε συµµετοχή στην 
παρούσα προωθητική ενέργεια παρέχει αυτοµάτως και την προς τούτο συναίνεση και 
εκχώρηση των αναγκαίων πνευµατικών δικαιωµάτων ατελώς, για όλα τα µέσα στην 
Ελλάδα ή το εξωτερικό. 

6. Η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται αποκλειστικά και µόνο στη διάθεση των 
προγραµµατισµένων Δώρων. Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται έναντι των Συµµετεχόντων 
στον Διαγωνισµό ή οποιουδήποτε τρίτου για οποιονδήποτε λόγο συµπεριλαµβανοµένης 
της αµελείας, τυχερών και ανωτέρας βίας.  

7. Μετά την εκπνοή της διάρκειας του Διαγωνισµού και της διανοµής των Δώρων κατά 
τα προαναφερόµενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας και των ανωτέρω εταιρειών 
παύει να υφίσταται.  



8. Οι παρόντες αναλυτικοί όροι συµµετοχής στο Διαγωνισµό βρίσκονται αναρτηµένοι 
στον επίσηµο Ιστότοπο της Διοργανώτριας www.qualityenergy.gr και σε σχετική περί του 
Διαγωνισµού ανάρτηση (post) στη Σελίδα της Διοργανώτριας στο Facebook. 

9. Οι παρόντες όροι διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Κάθε διαφορά σχετική µε το 
Διαγωνισµό, που ενδέχεται να προκύψει στο µέλλον, υποβάλλεται στην αποκλειστική 
αρµοδιότητα των Δικαστηρίων Θεσσαλονίκης.  


